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Moč končnih množic
Naj bo A končna množica. Potem |A| označuje število elementov
ali moč množice A.

Naj bosta A in B končni množici. Pravimo, da sta A in B enako
močni, A ∼ B, če |A| = |B|.
Zgledi:

1. |∅| = 0
2. |{0, 1}| = 2
3. |{{0, 1}}| = 1



Moč končnih množic

Trditev
Naj bodo A, B, C končne množice.

1. |A× B| = |A| · |B|
2. |{f ; f : A→ B}| =

∣∣BA
∣∣ = |B||A|

3. |PA| = 2|A|

4. Če je B ⊆ A, potem je |A \ B| = |A| − |B|.

V splošnem je |A \ B| = |A| − |A ∩ B|.

5. Če je A ∩ B = ∅, potem je |A ∪ B| = |A|+ |B|.

V splošnem je |A ∪ B| = |A|+ |B| − |A ∩ B|.

6. |A∪B∪C | = |A|+|B|+|C |−|A∩B|−|A∩C |−|B∩C |+|A∩B∩C |

Načelo vključitev in izključitev

Izrek
Naj bo A končna množica in A1,A2, . . . ,An ⊆ A. Potem je
|A1 ∪ A2 ∪ · · · ∪ An| =

|A1|+ |A2|+ . . . + |An|
− |A1 ∩ A2| − |A1 ∩ A3| − . . .− |An−1 ∩ An|
+ . . .

. . .
+(−1)n+1 |A1 ∩ A2 ∩ · · · ∩ An|

=
∑n

i=1(−1)i+1Si ,

kjer je Sk =
∑

J⊆{1,...,n}
|J |=k

∣∣∣∣∣⋂
i∈J

Ai

∣∣∣∣∣ .



Naloga
Naloga: Koliko je števil na celoštevilskem intervalu [1 . . . 96], ki so
deljiva s 6 in niso deljiva niti s 24 niti z 32?

Dirichletov princip

Izrek
Naj bo A končna množica in f : A→ A. Potem so naslednje
trditve enakovredne:

I f je injektivna.

I f je surjektivna.

I f je bijektivna.
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